

Комунальне підприємство
"Екоресурс"
Малинської міської ради Житомирської області

11601, Україна, Житомирська обл., м. Малин, вул. Паркова, 1.
ЄДРПОУ 41168224 , тел. 0674693822;0632421037

Рецензія-відгук

Реалізація освітньо-професійної програми «Зелене будівництво і садово-паркове господарство» Малинського фахового коледжу для підготовки здобувачів фахової перед вищої освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 206 Садово-паркове господарство, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство. Фахівець зі спеціальності садово-паркового господарства володіє такими професійними здібностями, як вміння бачити красу у простих речах, образне мислення та креативність, фантазія, здатність зберігати та примножувати надбання науково-практичної бази, нетрадиційний погляд на об'єкт праці чи творчої діяльності, вміння прогнозувати, бачити об'єкт у реалізації, в перспективі. Але одним із важливих навиків спеціалістів є вміння отримувати естетичне задоволення від процесу трудової діяльності. Багато підприємств і організацій на даний час потребують фахівців, що володіють як біологічними знаннями в області декоративного рослинництва, так і знаннями та вміннями в галузі ландшафтного проектування.

Аналіз змісту програми підтверджує, що розробники зосереджені на формування компетентностей з управління садово-парковим господарством, здатних вирішувати професійні завдання у сфері озеленення та благоустрою різних територій. Нормативно-навчальні дисципліни, які утворюють основу змісту програми відповідають кваліфікації «молодший бакалавр садово-паркового господарства», а саме такі дисципліни, як: садово-паркове будівництво, озеленення населених місць та територій, квітникарство, ландшафтна архітектура. Відокремлені загальні і сформульовані розробниками фахові компетентності узгоджені з програмними результатами навчання відповідають сучасним уявленням про компетентності майбутнього працівника і вимоги до нього роботодавців, забезпечують формування необхідних знань і вмінь для ефектної садово-паркової діяльності.

На думку рецензента, до переліку дисциплін професійної підготовки, бажано було б включити інноваційні технології підвищення продуктивності декоративних рослин, організацію садово-паркового

господарства, лісо захист, що дозволить розширити обізнаність майбутніх фахівців в нових напрямках садово-паркового господарства.

Тенденції розвитку ринку праці вказують, що розроблена освітньо-професійна програма має такі цілі, що дозволять випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці. Викладене вище дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» у Малинському фаховому коледжі для використання з метою підготовки здобувачів за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» (освітньо-професійна програма «Зелене будівництво і садово- паркове господарство»).

Директор
КП «Екоресурс» Малинської міської
ради Житомирської області



Вадим САФРАНЧУК